

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Petra Slavíková

Vedoucí práce: Mgr. Tereza Bakusová

Název práce: Režim diabetika při hospitalizaci na chirurgickém oddělení v IKEM

Autor posudku:
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon):
Mgr. Tomáš Komínek
Ústav ošetrovatelství, 3.LF UK v Praze
tomas.kominek@lf3.cuni.cz

Vedoucí práce/oponent

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
Bakalářská práce je zpracována formou kvalitativního šetření. Autorka sleduje nastavený režim tří pacientů hospitalizovaných na Klinice transplantační chirurgie v IKEM. Ve všech případech se jedná o diabetiky II. typu s přidruženým jaterním onemocněním. Zpracování práce je originální a vzhledem k nárůstu civilizačních chorob také aktuální.	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
Autorka je v dané problematice orientovaná. V praktické části dokazuje výborné znalosti ošetrovatelské péče o pacienty s onemocněním diabetes mellitus II. typu. Seznam literatury obsahuje 17 citovaných zdrojů – včetně dvou zahraničních.	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Teoretická část je zpracována přehledně a obsahuje všechny informace, které se týkají daného tématu. V praktické části autorka popisuje tři vybrané pacienty aplikující si inzulin, sleduje jejich perorální příjem a hladiny glykemií. Praktická část je přehledně doplněna o grafy a tabulky.	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="3"/>
Bakalářská práce obsahuje 50 stran plus jedna příloha. Jazyková úroveň bakalářské práce v normě, občas se vyskytují překlepy. Publikační normy byly dodrženy	

Body
celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

S jakými komplikacemi diabetu jste se během zpracování vaší práce setkala nejčastěji?

Hodnocení celkem: *Doporučuji – ~~nedoporučuji~~ k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *výborně – velmi dobře – dobře – nedostatečně*

Datum:

13. 6. 2023

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení
BODY

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka